

„Голос времени“ № 10 2023  
№ 75(8чв) с. 7

## Читаем о родном крае

Краеведение – одно из приоритетных направлений работы библиотек. С каждым годом оно обретает новые черты, представляя всё боль-

ший интерес. Библиотеки собирают и распространяют знания о своей малой родине. И что особенно важно – ведут большую просветительскую

работу по распространению и популяризации краеведческих знаний, литературы о родном крае, городе, станице, селе, посёлке.

Городская библиотека организовала для жителей Новопавловска библиотечную акцию «Прочти книгу о родном крае». Участникам акции было предложено на выбор обратиться к произведениям ставропольских писателей. Как оказалось, имена некоторых писателей знакомы горожанам, а о других они узнали только из библиотечной акции. Так участие в акции стало толчком к пропаганде чтения литературы о родном крае, а также знакомству с новыми именами.

Вероника БУХРЯКОВА.



►Фото Е. Кулеконь.